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Câu hỏi
Tại sao trong một bảng không thể có hai hàng giống hệt nhau?

Lời giải bài 1 trang 39 Sách giáo khoa Tin 12
Mỗi hàng thể hiện một thực thể phân biệt trong bài toán quản lí. Vì vậy việc có hai hàng giống hệt nhau trong cùng một bảng là không hợp lí, từ việc để hai hàng có dữ liệu giống nhau sẽ làm dư thừa cơ sở dữ liệu - hay còn gọi là gây dị thường dữ liệu.

Từ đó khi người dùng có yêu cầu truy xuất thông tin trong bảng sẽ không thể đưa ra kết quả chính xác ở các lần truy xuất khác nhau.
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